

整治“帮圈”查酒局 督导暗访不松劲



督查人员在市区一家饭店查看订餐台账。

□文/图 本报记者 王辉

“周末了，督查人员还在严查，看来这次治理‘酒局圈’可不是一阵风就完了！”

“以后思想这根弦还得绷紧，吃饭喝酒按规矩来，洁身自好，不碰底线，不惹麻烦。”9月7日晚上，市深入纠“四风”持续转作风督查组在一家饭店检查时，一些市民如是说。

刚刚过去的这几天，市深入纠“四风”持续转作风督查组持续发力加压，加强监督检查，拧紧作风建设“螺丝”，驰而不息整治“帮圈文化”，推动党内正气上升，社会风气上扬。

紧盯节点 久久为功

9月7日是周五，按照以前

的情况，一些饭局、酒局开始多了。市深入纠“四风”持续转作风督查组紧盯这个关键时间点，从晚上7点开始，一场明察暗访行动开始了。督查人员首先来到市区嫩江路一家饭店，店里生意红火，热热闹闹。推开几个包间，请出几位酒局的召集人，经核实，都是家庭成员之间的聚会。“不该去的酒摊不去，不该喝的酒不喝，多和亲戚、家人联络感情，这才是正常的生活状态。”接受检查的人员感慨地说。

晚上8点多，督查组人员来到市区黄山路一家饭店，在一间包间的酒桌上，发现了数名疑似公职人员，随即对酒局的召集情况进行核实，并对有关人员身份进行登记。

“监督检查绝不是紧一阵、松一阵，时冷时热，而是始终保持力度不减、节奏不变、尺度不松，通过一个节点一个节点紧盯，一个阶段一个阶段推进，把问题导向贯穿整个监督检查全过程，确保治理取得成效。”督查组的有关人员说。

明确靶心 精准发力

让党员干部从酒局中走开，让党员干部远离“帮圈文化”陋习，就要把“红线”划清，把“高压线”架起，违纪必究，执纪必严。

治理“酒局圈”重点查处五类：以同乡会、老乡会等名义组织的“酒局圈”；以同一系统工作为由组织的“酒局圈”；以校友会、同学会、战友会等形式组织的“酒局圈”；以对口联系、协调工作、解决困难等名义参与关系不清的商人组织的“酒局圈”；以兴趣爱好趋同为由，以球友会、牌友会等形式组织的“酒局圈”。

“这五类重点查处问题，就是此次专项整治的靶心，瞄准靶心，精准发力，深挖背后存在的‘小圈子’问题，切断影响政治生态的‘污染源’。”督查组的负责人说，专项整治从上到下，压力层层传导，市县区上下联动，督导检查全覆盖、无死角，对发现的“酒局圈”问题线索优先办理，依规依纪依法严肃处理。

我市首张港澳台居民居住证发出

本报讯(记者 王辉)“领到喽！今后坐高铁、坐飞机更方便了。”9月10日下午，在市公安局干河陈分局柳江社区警务队，来自宝岛台湾、在漯河经商的郑老先生从户籍警宁珂手中领到了他的港澳台居民居住证，这也是我市发出的第一张港澳台居民居住证。

郑老先生今年74岁，之前在东莞开了个工厂，后来又把工厂迁到内地，已在漯河居住16年。虽然老人在台湾还有家，但他对漯河有很深的感情，每年待在漯河的时间比在台湾的时间多。“漯河城市环境很好，宜居宜商，我很喜欢！”老人说，他在北京、上海、宁波、石家庄等地都有朋友，每年都会四处转转。之前他都是持台胞证出行，在住酒店、乘坐火车等方面会有一些不方便。自《港澳台居民居住

证申领发放办法》的消息发布后，他就一直关注着该政策的动态，并咨询申领所需资料和办理流程。

柳江社区警务队有关负责人介绍，今年9月1日起，《港澳台居民居住证申领发放办法》开始施行，为港澳台居民在内地(大陆)工作、学习、生活，保障港澳台居民合法权益提供了便利。尽管9月1日是星期六，但他们的户籍室正常上班，郑老先生一大早就来到户籍室申领港澳台居民居住证，他们按流程帮郑老先生办理了手续，并将有关手续上传到省公安厅。居住证办好后，第一时间通知了郑老先生。

“居住证有效期为5年，有了它，今后做生意、出行就更方便了。”郑老先生高兴地拿着居住证，小心翼翼地放在了钱包里。

我和开源一起见证青春

“寻找最美开源代言人”活动海选赛侧记



活动现场。

本报记者 姚肖摄

本报讯(记者 姚肖)9月9日傍晚，开源大未来购物中心人声鼎沸、热闹非凡，漯河日报社携手开源集团共同主办的“我为青春开源代言——寻找最美开源代言人”海选赛如期举行。

晚上6点，海选赛正式开始。青春靓丽的女孩们盛装出席，她们信心满满地做完自我介绍后，开始才艺展示，吸引了众多市民驻足观看。

“我今年18岁，是漯河食品职业学院的一名大二学生。非常感谢开源集团给我们提供一个这么好的平台，让我和开源一起见证青春。不管结果如何，努力拼搏的青春最美丽！”01号参赛选手勇敢自信、可爱美丽，她的一曲清唱《漂洋过海来看你》旋律优美、深情款款，令评委老师和现场观众印象深刻。

“我即将踏入大学校门，住在开源大唐凤凰府，曾获得过中国(广州)国际模特大赛河南区冠军，这次能参加家乡

的活动，我感到由衷的骄傲和自豪！”参赛选手杨九莹长相甜美，身高174cm，她的一段舞台走秀不仅展示了迷人身姿，更展现了她对美丽的执着追求。

歌曲、舞蹈、走秀、朗诵、手工……选手们的表演精彩纷呈，赢得热烈掌声。她们既有在校大学生，也有上班族，性格或开朗大方，或清新婉约，或刚柔并济，但青春、美丽、乐观是她们共同的符号。

据了解，“我为青春开源代言——寻找最美开源代言人”评选活动旨在祝贺开源集团成立20周年，宣传展示开源形象，提高开源的知名度。本次活动将于9月15日举行决赛，选出冠军1名，奖励2万元；亚军2名，每人奖励8000元；季军3名，每人奖励5000元；优秀奖10名，每人奖励价值1000元奖品一份；晋级奖16名，每人奖励价值500元奖品一份，以及评选优秀佳丽奖等。

职工健康生活馆 为职工健康护航

我市50个职工健康生活馆将在10月底前全部建成



工作人员指导建馆单位职工使用仪器。

□文/图 本报记者 朱红 见习记者 党梦琦

为助力“创文”，给广大职工提供便捷的健康服务，由市总工会牵头，计划今年在全市党政机关和企事业单位建成50个职工健康生活馆。9月5日，记者从市总工会了解到，截至目前，已建成职工健康生活馆32个，剩余18个力争在今年10月底前完成。

在市区黄河路一家单位的健康生活馆记者看到，浅绿色的墙壁，桌椅干净整洁。该单

位职工李女士正在健康生活馆里量血压。“刚才忽然有点头晕，来量量血压高不高。不是啥大毛病，搁不住跑医院，这儿有血压计，量血压挺方便。”李女士说。

记者了解到，已建成的32个职工健康生活馆，以便捷的方式为广大职工提供一系列健康服务。这些健康生活馆配备了智能体质分析仪、耳温枪、血糖测试仪、血压计等各类自测医疗器械，安排医生定期值班，定期开展健康讲座，并可通过手机APP客户端查看、管

理职工健康状况。

职工健康生活馆建成后，为做好建馆单位职工的健康管理，专家对各家建馆单位职工进行智能仪器和健康管理软件使用方法的指导，并走进各单位办公室，随访健康状况、收集健康信息。

“通过设置职工健康生活馆，实现单位与医院联合，为广大职工提供心理咨询、健康服务等，让职工以更好的状态，精神抖擞地投入工作中。”市总工会负责人介绍，“剩余18个馆我们将力争在10月底之前完成，不让承诺落空。而且我们会考虑目前没有健康生活馆的单位的需求，只要申请，就会为该单位建设。”

